

DÉLSOMOGY

Függetlenségi és 48-as párti politikai lap. Megjelenik Vasárnap.

Előfizetési árak:

Egész évre 8 korona. — Fél évre 4 korona.
Negyedévre 2 korona 50 fillér.
— Egyes példány ára 20 fillér. —

Felelős szerkesztő:

BARVÁRTH GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Rákóczi-utca 10 szám.

Kéziratot vissza nem adunk.
— Nyilt-tér garmond sora 40 fillér. —

Zrinyi emléke.

Te a hazáért halni tudál, dicső!
Mi nem tudunk már érte csak élni is!
A támadó nap tudja látja,
A szomorun nyugovó bűnünket.

Vörösmarty.

A jelen sívár, hazafiatlan korrupciós korban, félve nyulok a történelmi mult éjsötét, de véres fátyolához, hogy fellebentsem azt és elmélkedjem régiekről.

Kezemben reszket a toll. Szivem hevesen dobog Láz futkos végig idegeimen midőn a szigeti veszedelemre gondolok és elvonulnak lelki szemeim előtt azon nagy időknék véres árnyai.

Tegnap volt a világtörténelmi nevezetességű nap 346-ik évfordulója. Szigetvár elestének Zrinyi Miklós és dicső bajnoktársai hősi halálának emlékünnepe.

Miután t. olvasóink bizonyára jól ismerik Szigetvár történetét, ez alkalommal csak rövidesen térek rá. — Jól tudjuk, hogy Szulejman török szultán 1566-ban nagy sereggel, nagy haraggal, iszonyu hadsereggel jött Magyarországra és Bécsnek akart indulni,

Ámde utjában Szigetvár kapitánya gróf Zrinyi Miklós maroknyi, de elszánt vitézeivel föltartóztatta. Augusztus 7-én kezdődött meg a vár ostroma s tartott szeptember 7-ig, amikor is hősrünk a már rommá lőtt várból kirohant és kisdied csapatával óriási kárt tett a törökök között. — S számos janicsár hullája fedte a csatateret, de Zrinyi és félistentársai is itt lelték halálukat. Itt halt meg Szulejman is az egy hónapon át hiában vívott fészek előtt — mert, hogy nem tudta bevenni a várat, annak eleste előtt pár nappal, mérgében megütötte a guta.

Ámde lássuk mit tett az osztrák császár és magyar király ugyanekkor?

Miksa császár ekkor Győrnél táborozott és vadkacsákra vadászott. — Zrinyi az ostrom alatt számtalanszor kért segélyt és felmentő sereget, de hiába, mert a császár, alattomos, gyáva tanácsadóira hallgatott s így veszni hagyta Zrinyit és Szigetét és a vár eleste után visszatért Bécsbe pihenni.

Ezután a magyar és török vért már beitta a szomszagos anyaföld. S Cló a történelem muzsája ismét egy dicső,

de szomorú lapot vésett a történelem márvány lapjára.

Sajnos azonban az, hogy hazánk még sem lön megmentve, mert ép úgy, mint a jelenben is és mint mindig, csak Ausztria huzta hasznát a magyar véráldozatoknak. Hej pedig ha török uralom alá jutott volna is végleg e nemzet, idővel azonban könnyebben lerázhatta volna magáról a török rabigát, mint az osztrák zsarnokságot, mert az Osztrák ház fenmaradását, mint Richelieu bíbornok is írja, csak csoda menthette meg és ez pedig Szigetvár hősi védelme volt.

Hogy azután milyen módon hálalták meg az osztrákok ezt, arról fölösleges beszélni, hiszen jól ismerjük az ő hálájukat. Pláne ha végig lapozzuk a történelmet, melynek majdnem minden passusa a hálának ellenkezőjéről tanuskodik.

De nekünk magyaroknak ugylát-szik hiába ir és tanít a történelem, mert mindig akadnak a császárnak Tisza Pistái és Lukács Lászlói s az ilyen magyarok százszor rosszabbak a töröknél, mert a hatalomért felkínálják

Dalok.

Ülj az ölembe . . . jöjj ide kedves . . .
Nézd csak a pillét, mint tova repdes
S vissza siet, hogy az esteli fényben,
Végre elégjen. . . .

Nézz oda édes — lásd ez a sorom,
Dal, szerelem közt susogva forgom,
S amikor érzem — édes az élet!
Akkor — elégék!

K. J.

A kedvenc.

Százan voltunk az árvaházban és négy csoportra oszlottunk. — Mindenik csoportnak család volt a neve és tanító volt a feje. — A tanítót sohase hittuk papának, mert nem volt olyan jó hozzánk, hogy megérdemelte volna: csak éppen felügyelt ránk, megdörgált, megvert, ha rosszak voltunk,

vagy ha neki volt rossz kedve, egy szóval: ép, hogy kötelességét teljesítette. Közülünk pedig egyik-másiknak még volt mamája, hát ezek a félárva azután még jobban tudták, hogy mi az a jóság, a mama jósága, meg a tanító jósága, — mint mi, egész árvák. — Istenem, ők talán ilyenformán még árvák voltak, mint mi, a mig odabenn teltek napjaink, négy fal között.

Az én családomnak a feje volt a legszigorubb valamennyi tanító között. Csinos barna arcú, szép fekete bajszú férfi volt, de nekem meg a többi családbelinek talán ő volt a legesenyább ember a világon.

És mégis akadt fiú a családbunkban, aki szerette ezt az embert. — Ha mi gyűlölettel beszéltünk róla, ő megvédelmezte. Mi csak akkor szerettünk róla beszélni, ha valami rosszat tudtunk róla, az a gyerek

meg mindig róla csacsogott. — De nem bánta ám! Mi kiközösítettük félig-meddig a társaságunkból a társasjátékból a labdázásainkból és ő, szegény, azután maga — eluntában örökön ott settenkedett a tanítója körül. Mindenben segédkezett neki. Akármire volt szüksége, az a gyerek ott termett, mindenkinél gyorsabban. — Járatos volt a tanítójának a szekrényében, ismerte minden apró holmiját — egyszóval az inasa volt.

Egyszer, hogy megint valami apró megbízást kapott, kezébe került a tanítója naplója, meg eppár szerelmes levele. — A gyerek olvasni kezdte. — Igen érdekes olvasmány lehetett, mert nagyon belemélyedt. — Észre sem vette, hogy a gazdája a háta mögött terem. Isten a tudója, hogy mi minden történt akkor!

Szegény Peti a kisirt szemével, —

A t. hölgyközönség figyelmébe!

Az összes őszi újdonságok nagy választékban raktárba érkeztek

Különlegességek egyes divatruhák valamint
kosztüm és blousbársonyokban

DEUTSCH DÁVID FIA

DIVATÁRUHÁZÁBAN
SZIGETVÁR
ZRINYI-TÉR 2. SZÁM



a magyar vért és pénzt s romlásba viszik az országot. Mi pedig megérdemeljük ezt, mert sem okulni, sem cselekedni nem merünk.

Tehát akkor imádkozzunk és emlékezzünk régiekről s merítsünk erőt az ő dicső lelkökből a küzdésre, melynek végcélja hazánk függetlensége legyen!

B.

Politikai helyzet.

A képviselőház ülése.

Budapest, szeptember 8.

A közet három havi nyári szünet után a képviselőház folyó hó 17-én kezdi meg újból üléseit. A képviselőház első ülésén csupán a delegáció tagjait választja meg.

Béke Török és Olaszország közt.

Berlin, szeptember 5.

Törökország és Olaszország közti béke létrehozása már csak napok kérdése. A diplomáciai tárgyalások folynak és az elvi megállapodások már létre is jöttek.

Kossuth Ferenc Budapesten.

Budapest, szeptember 7.

Kossuth Ferencnél, mint részvétellel értesülünk, az utóbbi napokban szívverési és légzési zavarok merültek fel ismét. — A beteg pártvezér ma este érkezik meg Soltról Budapestre és folyó hó 10-én részt vesz a szövetkezett ellenzék intézőbizottságának ülésén.

mert Petinek hívták a tanító kedvencét — napokig olyan kétségbeesett, tanácstalan arccal bámult bele a világba, mintha egy született volna olyan örökké várakozó ábrázattal.

Vége volt a jó életének, — elmaradtak a jó falatok, mit a gazdája juttatott az ő ebédjéből. Az elmaradt jóságok tetejébe aztán jött olyan, amit Peti szívesen elengedett volna. — A kemény dorgáló szót. — Az üldözött szigort, melynek minden szavából kisírt az a szomorú refren, hogy: ahogy szerettek úgy gyűlöltek most. Rosszabb dolga lett mint volt neki. Istenigazában megsajnáljuk szegényt. — Peti meg azzal felelt a gyűlölködésre, hogy ellenzéki lett és amikor csak tehetett, hogy mit olvasott a naplóból és a szerelmes levelekből és dicsékedve híresztelte el, hogy a tanítónak a szeretőjét Györgyikének hívják.

Sokszor eszembe jut a kedvencből ellenzéki kedvenc Peti. És nem úgy van-e oda kinn is, ebben a nagy forgatagban? — Az Élet, az a vén tanító bácsi, magához édesgált egy-két embert a kedvenceket, fölébe tolja a többinek, agyon dedelgeti szerencsével, vagyonnal, rabizza minden javát, turkálni engedi teli szekrényében, aztán valami semmiségért megdühödik és mélyebben sújtja őket a taposott pornál.

Zrinyi ünnepély.

Mint minden évben, úgy az idén is a szokásos módon óhajtotta megünnepelni városunk lakósága Zrinyi Miklós és dicső bajnoktársai emlékűnnepét. Azonban az előesti ünnepelés főpontja, a nyilvános szónoklat a Zrinyi-téren, a zuhogó eső miatt elmaradt. Mindazonáltal ez némileg még is póttoltott, mert a szónok az Olvasóegyletben összegyűlt — sajnos csekély számú közönség előtt mondta el beszédét. Különböző tudósításunk a következő:

Pénteken délután már nemzeti lobogókat lengetett a hazák ormán a szél. A szobor koszorúkkal, virágokkal volt fölékesítve. A belvárosi házak ablakai este szépen kivoltak világítva. A 8 órai estharangszó után a várfokán eldőrdültek a mozsarak s dacára a szakadó esőnek szép számú közönség gyűlt a szobor elé, ahol a Dalárdának dícséretére legyen mondva, mégis elénekelték dalosaink a Hymnuszt és a Szózatot. — Ezután a közönség széteszlott, egyrésze azonban az Olvasóegyletbe vonult, hol a cigányzenekar hazafias darabokat játszott, majd a Dalárda éneke után a nagyteremben Tolnai Bertalan káplán tar ott hasonlatokban gazdag, remek szép gyűjtő hatású hazafias beszédet, melyet a jelenlevők nagy tetszéssel és harsány éljenzéssel fogadtak. Ezután ismét a dalárda énekelt, majd közkívánatra Halász Lajos takarékpénztári könyvelő hegedült, kinek remek játékában sokáig gyönyörködött a közönség.

Másnap délelőtt 9 órakor a plebánia templomban gyászmise volt a szigeti hősök lelkiüdvéért, melyet Herger József esperes plebános mondott. A requiem után Horváth Lajos pécsi hitoktató tartotta vallásos és hazafias szellemben az egyházi szónoklatot, Délben 12 órakor pedig 12 mozsár lövés hirdette az ünnepség befejeztét.

Mégegyszer a kéményseprési díjakról.

Lapunk múlt számában megtettük észrevételeinket a kéményseprési díjak beszedésére vonatkozólag.

És mint tudjuk, cikkünk a zaklatott közönség helyesléseivel találkozott. S voltak többen kik arról panaszkodtak, hogy a kéményseprő egy földszinti kémény seprése után 20 fillér helyett 30 fillért számít. — Miként lehet ez? S többen érdeklődtek a kéményseprői díjszabás iránt. Mi pedig az érdeklődőknek e helyen szívesen adjuk meg a felvilágosítást.

Ime a díjszabás: Földszintes ház kéményének egyszeri tényleges tisztítása 20 fillér, emeleti kémény után 30 fillér. Takaréktűzhely és csőve 1 sütős 20 fillér, több sütős 40 fillér. Új kémény kiköszörülése 1 korona. Gyár, malom vagy hasonló ipari kémény tisztítása 8 korona. Kályhaeső kályhánként 3 méteren alul 20 fillér, azon túl 40 fillér. Svéd, cserép vagy vaskályha tisztítás csővel együtt 80 fillér. Kéménykiégetés földszintes épületnél 70 fillér, emeletesnél 1 korona. Takaréktűzhely falbafutó tüzesöve 10 fillér.

A kémények és a gyárkémények tisztítása, a kémények kiégetése és a takaréktűzhelyek falban futó tüzesöveinek tisztítása feltétlenül a kéményseprő által teljesítendő.

A többi munkálalatokat csak a tulajdonos kívánságára tisztíthatja a kéményseprő.

Már most ezek után rájöhet bárki is hogy azért szedi a kéményseprő a 30 fillért mert beleszámítja takaréktűzhelyek falbafutó csővének seprését is. Igen ám, de ezt tényleg nem seprí soha, például nálam nem — és azt hiszem még sok helyen sem. Dehát miért szedi a földszintes épületek, kályha kémények után is a 30 fillért? És hogy lehet az, hogy tényleg meg nem sepert kémények díja is beszédetik?

Erre feleljen az illetékes hatóság, mert ez türhételten állapot.

H I R E K.

— *A Zrinyi ünnepi beszéd a „Délsomogy”-ban.* Szolgálatot véltünk teljesíteni t. előfizetőink és olvasóinkkal szemben, midőn örömmel jelenthetjük, hogy kérésünkre Tolnai Bertalan Zrinyi ünnepi szónok, remek szép hazafias beszédének közlését kizárólag a Délsomogyának átengedte — s mi azt jövő számunkban egész terjedelmében közölni is fogjuk.

— *A közigazgatási bizottság ülése.* Somogyvármegye közigazgatási bizottsága f. hó 11-én, tartja szeptember havi ülését.

— *A zsidóság közelgő két főünnepén* a szigetvári zsinagógában dr. Kun Lajos rabbijelölt fog hitközbeszédet tartani.

— *Eljegyzés.* Ocsodai József a Szigetvári segélyegylet könyvelője folyó hó 5-én eljegyezte Somogyi Irént. — Gratulálunk.

— *A sorozás eredménye Baracson.* Folyó hó 4-én fejezték be a sorozást Baracson, melyre 583 hadkötelest hívtak föl. Megjelent 453 — ebből bevált 162. Föltűnt, hogy a dráventi községek legénységének nagyrésze elkorcsosodott test, másrészt a trachoma miatt fegyveres szolgálatra alkalmatlan.

— *A villamos világítás ügyében* a pécsi villamos művek igazgatóságához intézett telefon kérdésközlésre, az előjárásghoz az a válasz érkezett, hogy a költségvetések most vannak munkában és még pár hét kell ahhoz, hogy elkészüljenek. Különböző ügyben legközelebb a villamos művek igazgatója és műszaki megbízottja Szigetvárra jönnek, hogy egyes kérdések felől tájékozást szerezzenek.

— *Eljegyzés.* Varga Ferenc szentlászlói kántortanító augusztus 31-én jegyezte el Bodonyi Nándor sellyei igazgató-tanító és neje, született Nemeskéri Kiss Margit kedves leányát *Piroskát.* (Mindenkülön értesítés helyett.)

— *Szüreti multság* A szuloki iparos olvasó egyesület szeptember hó 15-én saját könyvtáralapja javára Lempel János kert-helyiségében tréfás játékokkal egybekötött, zártkörű szüreti multságot rendez.

— *Garázda legények.* E hó elsején éjjel Steibaum Ádám szobafestő segéd és Sölei Ferenc helybeli cipészsegéd betértek Kovács János éjjeli mulatójába, ahol a tulajdonos és nejét megverték, ezután pedig az ablakokat zúzták be. A csendőrség följelentette őket.

— **Elmaradnak az ellenőrzési szemlék.** A honvédelmi miniszter leiratban közli, hogy a nem tényleges állományú katonák ellenőrzési szemléi ezután nem tartatnak meg. — A tisztekre és a hadapródokra ez a rendelkezés nem vonatkozik.

— **Halálozás.** Őszinte részvétellel vettük a gyászjelentést, hogy *Kapun József* ur (magánzó) aug. 31-én élete 73-ik évében Erzsébetfalván elhunyt. — A boldogultban *Kapun Ede*, a gróf *Andrássy Sándor* uradalmának központi főszámvevője (Budapesten) az édesatyját gyászolja.

— **Izraeliták ujéve.** Most esütörtökön és pénteken egyik legnagyobb ünnepe lesz izraelita polgártársainknak. Ugyanis akkor ünneplik az újévet s ez alkalommal a templomok és zsinagógák mind megtelnek imádkozó ájtatos hívőkkel.

— **Tűz a cséplésnél.** Folyó hó 4-én *Schmidt Fülöp* baresi lakos a puszta gabonáját csépleltette, azonban a nagy szélviharban a kazal a cséplőgépből kipattanó szikrától tüzet fogott s csakhamar az összes kazal lángban állottak, sőt még a cséplőgép is elégett. A tüzet a nagy szélben csak nagy nehezen lehetett oltani. A kár több ezer korona.

— **Körözött betörő.** A pécsi kir. törvényszék *Stern József* magyarladi illetőségű mézárós legényt körözött azért mert Villányban gazdájának lakását feltörte és a szekrényből 210 korona ellopása után megszökött.

— **Születés, házasság és halálozás.** A szigetvári anyakönyvi hivatal kimutása szerint augusztus havában *született*: 13 fiú és 7 leány. *Házasság*: *Ujkéri Antal* r. k., *Herczegh Janka* r. k. — *Marton Izidor* izr., *Mandl Flóra* izr. — *Fonai József* r. k., *Gosztonyi Szilárdka* r. k. *Halálozás*. *Martin Ferenc* 31 éves kórház, *Fajesi Ferencné* 22, *Jakab János* 52 k., *Lakner Mária* 2 nap, *Schmoll József* 52 kórh., *Kovács Samu* 63 k., *Kovács Gyula* 36 k., *Kohn Sámuel* 82., *Vecsera Anna* 7 év, *Debics Anna* 1 hó, *Czinklózer Vendel* 69 k., *Szabó József* 63 k., *Zdellár József* 74, *Kovács József* 47, *Lukács Istvánné* 65 k., *Spitzer Beraát* 55 k., *Lederer Géza* 7 hó, *Fehér János* 71 k., *Haragovics Andrásné* 60, *Udovics Ferenc* 8 nap, kórház. Összesen 20.

— **Csaló könyöradomány gyűjtő.** Furfangos módon csapta be mintegy 12 községben a jóhiszemű magyar földműves népet *Krenárius Vida* 33 éves nős egy gyermekes, horvátországi csaló, kit a napokban *Merevényben* le is tartóztattak a csendőrök. A ravasz horvát azt hazudta midőn házról házra járt koldulni, hogy összes termését elverte a jég és ő most nagy családjával a legnagyobb nyomorban van. Pedig mindezekből nem igaz egy szó sem. A nála talált összekoldult gabonát és pénzt elkobozták.

— **Kidobott vendég.** Most kedden történt, hogy *Haber József* boldogasszonyfai vendéglős többek láttára az egyik vendégét *Hartman* András a koresmájából kilökte és elpofozta. Föl van jelentve a büntető bíróságnál.

— **Lopás.** A baresi vasúti állomáson lévő zárt szerelvényes ládából ifj. *József János* tulajdonát képező három darab cséplőgépsziját 300 korona értékben ismeretlen tettes ellopta.

— **Verekedés az utcán.** Folyó hó 4-én délután a *Lázits-féle* kereskedés előtt *Kolovics János* és *Petres András* összekaptak és verekedtek. A rendőrök közbotrányért feljelentették őket.

— **Milyen idő várható?** A meteorológiai intézet jelentése szerint egyelőre még sok helyütt, főleg nyugaton és délen eső várható, később az időjárásban a javulás valószínű.

Sport.

A „Szigetvári Atletikai Klub“ football mérkőzése ma vasárnap. A pécsi Testvériség Sportegylet I. csapatával.

Ma tartja a Sz. A. K. 20-ik football mérkőzését fennállása óta, ezuttal a Pécsi Testvériség Sportegylet I. csapatával.

A tavaszi szezonban ez a csapat mely körülbelül a miénkével egyidőben alakult — váratlanul tőlünk 9:1 vereséget szenvedett.

Igaz akkor a Sz. A. K. oly csapat-egybeállításban szerepelt, hogy a barsi csapat is könnyen legyőztük volna s mivel a Testvériség — mint értesülünk — vidéki örökkel gyarapodott és jó formában van, bizva erejében kifejezetten a mi első csapatunkat kérte fel a revanche mérkőzésre.

Tekintve, hogy fölényes pozícióját a szigetváriak csapata meg akarja őrizni, igen élvezetes és izgató játékokban lesz része a nézőközönségnek annál is inkább, mert tőlünk is néhány jobb játékos tanulmányai folytatására eltávozott és az újabb generáció erősen bizakodik újabb győzelemben.

A mérkőzés pont fél 5 órakor veszi kezdetét és a bírói tisztet: *Halász Manó* mérnök, a Sz. A. K. háznagya tölti be.

Tjé.

A közönség köréből.*)

A következő panaszos sorokat küldték közlés végett szerkesztőségünkhöz:

Köztudomásu, már tudniillik azok előtt akik a vasúti állomás előtt felállított táblát elolvassák, hogy a hatóság a vasúti utcában, illetve Rákóczy-uton a teheráru forgalmat beszüntetve, de avval azután senki sem törődik, hogy ezen tilalom be is tartásuk a fuvarosok által, mert most is olyan

vigan fuvarozzák ott a teheráru, mint mikor még nem volt tiltva.

Ezen eltiltás következtében most a teheráru forgalom nagyrésze az Uj-utcán és Ferencendiek utcáján át bonyolittatik le, mert az ugy nevezett vám-ut a lehető legrosszabb állapotban van és ez okból az Uj-utca utteste már annyira megvan rongálva, hogy a kocsik a lefektetett alapkővezeten járnak és borzasztó port vernek fel.

Abból az összegből, amit a város ezen uttesten lebonyolított áruforgalom után követel vámot kap, igen szépen meglehetne az Uj-utcat és vámutat tört kövel meghordatni, jókarban tartani és néha napján a nagy port lehuzatni.

Hogy milyen végtelen porréteg fekszik a vám uton az Uj-utca torkolatánál a keskeny forduláznál azt leírni nem lehet — ugy hozzá vetőleg 15—20 centiméter magas. Ezen állapot a kúrnnyeken lakók és járó-kelők egészségére is rendkívül veszélyes, és mégsem tesznek semmit ennek elhárítására. Persze a tisztelt községi előljáróság ezt nem látja, mert egy világért sem járna arra egyik előljáró sem, talán azért, hogy megne lássa a tarthatatlan állapotot.

No meg azt, hogy a vámutra már 1 és fél év óta egyetlen vagon követ nem hordtak, hová lesz tehát fordítva a kövezet-vám után befolyt összeg?

Egy adóíró.

*) Ezen rovat alatt díjtalanul közlünk közérdekű cikkeket, de a felelőség a beküldőt terheli.

Szerkesztői üzenetek.

Dr. G. J. Budapest. Köszönettel vettük. Mások is kértünk belőle. Üdv!

T. K. Nagyon gyöngé. Nem közölhető.

R. L. D. S. Sorsjegyeik nem nyertek.

Gabona-piacz.

Fuchs A. Fia gabonakeresk. jelentése szerint
Árak 50 kilogramonként értendőnek.

Szigetvár, 1912. szeptember 6-án.

Buza	—	K 10.30	10.40
Rozs	—	8.70	8.80
Árpa	—	8.80	9.—
Zab	—	8.80	9.—
Tengeri	—	10.—	—
Bükköny	—	8.—	—
Bab	—	10.—	—

Budapesti áru tőzsde.

Határidő üzlet.

		Mai árak
Buza októberre	— — —	11.25
Rozs októberre	— — —	9.65
Zab októberre	— — —	10.23
Tengeri augusztusra	— — —	9.32

Makulatura-papiros eladó
a kiadóhivatalban.

Tisztán

és világosan úgy kérje és fogadja el,
ha szappant vesz, hogy

Kolozsvári (HEINRICH-féle)

Glycerin-, Tojás-, Mandula- Márvány-szappan

A kolozsvári gyógyszapangyár azért lett világhírű, mert a legdrágább és teljesen ártalmatlan anyagból készíti szappanait.

Mindenütt kapható!

530—1912 végrh. sz.

Árverési hirdetés.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a kaposvári kir. törvényszéknek 1912 évi 9793 számú végzése következtében dr. Szily Ádám ügyvéd által képviselt Magyar sokszorosító műipar részv. társ. javára 161 K 88 f. s jár. erejéig 1912 évi augusztus hó 16-án foganatosított kielégítési végrehajtásán le- és felülfoglalt és 1000 koronára becsült következő ingóságok u. m. 1 db gyorsajtó nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járás bíróság 1912 évi V. 383/1 számú végzése folytán 161 K 88 fill. tökekövetelés, ennek 1912. évi június hó 19 napjától járó 6% kamatai 1/8% váltódíj és eddig összesen 61 korona 70 fillérben bírólágg már megállapított költségek erejéig **Barcsón alperes lakasan** Széchenyi-utca 7 szám alatt leendő megtartására 1912. évi szeptember hó 17-ik napjának d. e. 11/2 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az előtérvezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t. c. 120 §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetváron, 1912. évi szept. hó 2.

Klio János

kir. bír. végrehajtó.

408—1912 végrh. szám.

Árverési hirdetés.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102 § a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a kaposvári kir. törvényszéknek 1912 évi 6605/1 számú végzése következtében Dr. Berényi Ármán ügyvéd által képviselt Somogyi József javára 688 K 79 f. s jár. erejéig 1912 évi június hó 6-án foganatosított kielégítési végrehajtás után le- és felülfoglalt és 2200 koronára becsült következő ingóságok u. m. kész férfruhák nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járás-bíróság 1912. évi V 274/1 számú végzése folytán 688 K 79 f. tökekövetelés ennek 1912 évi április hó 30 napjától járó 6% kamatai, óvási, 1/8% váltódíj és eddig összesen 215 K 30 fillérben bírólágg már megállapított költségek erejéig **Barcsón alperes üzletében** Országút utca 95 sz. alatt leendő megtartására

1912. évi szeptember hó 10-ik napjának délelőtti fél 12 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az előtérvezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t. c. 120 §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Szigetvár 1912. évi aug. 27 napján.

Klio János

kir. bír. végrehajtó.

A szigetvári állami polgári fiú és leányiskolai, valamint áll. :-: elemi iskolai összes :-:

tankönyvek**iskolai tanszerek**

iskola táskák, könyvszíjak stb.

☛ jutányos áron kaphatók

KOZÁRY EDE

köny- és papirkereskedésében

☛ SZIGETVÁROTT ☛

Üzlet-megnyitás.

Van szerencsém a t. közönséget értesíteni, hogy **Szigetváron a Rákóczi- (vasuti) utca 3. számú házban**

uri szabó üzletet nyitottam.

Állandó nagy választékban raktáron tartok **valódi angol és hazai szövet ujdonságokat**, s azok feldolgozásához kizárólag első rendű munkásokkal rendelkezem.

A t. közönség szives pártfogását kérve maradtam tisztelettel

Dvorszky András.

ELADÓ TÉGLAHÁZ

A mozsgói országút mellett levő

téglaház

szükséges földterülettel, vasuti rakódó helyhez közel eladó. Bővebb felvilágosítás e lap kiadóhivatalában nyerhető.


Figyeljen jól arra, — vannak ládikák és csomagok a forgalomban, melyek nem tartalmazzak **valódi :Franckot:**, hanem utánzatot!

Ha zamatos italt és tápláló kávét kíván, úgy tessék **valódi :Franck:** kávé-pótlékot kérni, mely azonban — **csak ezen beiktatott jeggyel valódi:** és ezen beiktatott aláírással:

Franck Henrik Fia

Azért: elővigyázat a bevásárlásnál!

3001 . 6 II.


Kinek drága az egészsége

és pénzt nem akarja hiábavaló dolgokra kiadni, az saját érdekében cselekszik, ha legálább egyszer-kétszer kipróbálja a világhírű

**OROSZLÁN
MENTHOL
Sósborszeszt**

a háziszerek királyát.

Kapható 44 filléres, 1.10 és 2.20 K. eredeti üvegben.

Főelárusítás:

Nagy Ferencz

ur üzletében SZIGETVÁR.

Törvényesen bejegyzett védjegy.



Ovakodjunk értéktelen utánzatoktól.

Csusz, köszvény, reuma, szaggatás nyílalás, oldalszurás, keresztcsontfájás, derék-oldal vagy hátfájás, izom-és inbántalmak, kar-és lábgyengeség, merev végtagok és ujjak, göresök, továbbá hűlés, megfázás vagy léghuzamból származó bajok azonnal enyhülnek az Oroszlán Menthol Sósborszesz használata által. Ha a fájó testrész a dörzsolést nem tűri, úgy borogatást alkalmazunk.

Fogfájás, fejfájás, fejszaggatás, hajhullás, idegesség, bágyadtság, kimerültség, általános gyengeség eseteiben kincsesel ér fel a valódi Oroszlán Menthol Sósborszesz.

Torokfájás, rekedtség, gégehurut influenza, nátha ha fellép, úgy emlékezzék az Oroszlán Menthol Sósborszeszre, mely a legkitünőbb és legelterjedtebb háziszér.

Ezer es ezer más esetben is kitünő sikerrel lesz az Oroszlán Menthol Sósborszesz használva.

Minden egyes üveghez bő használati utasítás van mellékelve. Sok ezer hála-írat tanuskodik róla, hogy az Oroszlán Menthol Sósborszesz az emberiség jötevője.